madeiramadeira

GABEGASA
L >

&)

1ano de
—1 ] garantia
\
PANELEIRO
4 PORTAS 70CM
NARA

Conhega nossos

produtos CabeCasa
& Preserve a Seguranca da sua Familia! J

L Fixagdo Obrigatoria do produto na parede




CabeCasa

Casa e Decoracéo por MadeiraMadeira

Caber é fazer dar certo.

E para caber na sua vida, criamos a CabeCasa.

Ao invés da gente dizer o que cabe

Fomos perguntar para quem sabe: vocé, cliente Madeira.
Agora cabe no bolso, cabe na vida

Cabe o que vocé quiser que caiba.

Cabe em casa.

CabeCasa é a primeira marca
original MadeiraMadeira,
conhec¢a nossa loja:

©

+ de 10 anos + de 8 mil + de 5 milhGes
de mercado entregas por dia de clientes



Como trocar seu produto

Para caber na sua vida, tem que caber mais transparéncia.
Se o0 seu produto CabeCasa chegou com algum defeito, vocé
tem 7 dias para solicitar a troca, saiba como agora mesmo.

Tenha em maos: as fotos das pecas com defeito;
nome; cédigo (como esta aqui no manual) e
guantidade de pecas com defeito

Acesse o chat em nosso site, clicando no icone 6

Selecione o seu pedido, e depois a opcao
“Quero trocar um produto”.

Pronto, agora é so preencher as informacdes e
enviar. Vamos entrar em contato por e-mail e
te dar todas as instrucdes.




Garantia Cabecasa

A MadeiraMadeira garante que o produto esta isento de defeitos de material e fabricagdo durante periodo
de tempo a contar partir do recebimento do produto com a assinatura de recebimento do mesmo:

defeitos de costura, revestimentos, partes e

* 90 dias (gtarantia legal) - Abrange o acabamento de Peqas / !
el ia o cliente deve acionar o canal de vendas no qual

ecgas sujeitas a desgaste natural. Neste tipo de garan
ez a compra. ) N . ) . .
e Produtos com 2 anos (garantia estrutural) - Estédo inclusos aqui, defeitos estruturais que possam
comprometer o correto funCionamento do produto. ) . .
e Produtos com 5 anos (garantia estrutural) - Estdo inclusos aqui, defeitos estruturais que possam
comprometer o correto funcionamento do produto.

O presente termo e as garantias aplicam-se apenas ao territério nacional.

Solicitagdo da Garantia

Aconselhamos que a caixa deva ser aberta no momento do recebimento do produto e que a qualidade
do mesmo seja verificada, desta forma podemos solucionar eventuais problemas o mais rapido possivel.
Ocorrendo algum problema dentro do prazo de 90 dias, o consumidor deve entrar em contato com o
canal de vendas seguindo as orientacdes do mesmo.

Em casos de garantia superior a 90 dias, o consumidor deve entrar em contato com a central de
atendimento ao cliente através da area www.madeiramadeira.com.br/central-de-ajuda qu
www.madeiramadeira.com.br/garantia-cabecasa, que Ihe trara as orientagdes necessarias.

A MadeiraMadeira cabera a responsabilidade de realizar uma analise prévia do produto através de fotos e
videos, em caso de parecer positivo (comprovado defeito) a empresa arcard com custo de transporte
envio de pegas e produtos. E reservado o _direito da empresa de reter o produto ou a(s) peca(s)
danificada(s). Com a comprovacdo de defeito no produto, a MadeiraMadeira podera optar_pela
substituicdo total ou parcial de pecas. Esta se reserva no direito de realizar os servicos de re?osl ao de
partes de pecas e componentes que constatem satisfatoriamente a existéncia de defeito de material ou de
manufatura. Se, no_momento em que ocorrer a assisténcia o mesmo produto ou seus materiais néo
estiverem disponiveis, a empresa podera substitui-los por de igual qualidade e valor equivalentes a nova
linha de producgéo.

Perda de Garantia
Fica determinado que a garantia perdera efeito nos casos:

¢ Desgaste em_parte e/ ou_ pegas e acabamento decorrentes de uso intenso ou exposi¢ao a condigdes
extremas, incluindo, mas nao se limitando a exposi¢ao ao frio e calor intensos, luz direta do sol, chuva,
umidade excessiva, maresia, entre outros;

» Danos causados durante o transporte, quando estes ndo tiverem sido executados pela MadeiraMadeira
e, pr![napalmente, nao ha cobertura de danos decorrentes de transportes e mudancas de endere¢o do
cliente;

» Danos decorrente da ma utilizagdo do produto, esforgos indevidos ou qualquer uso diverso daquele
orientado pela MadeiraMadeira, bem como no caso de montagem em desacordo com o manual _de
instru¢cdes ou no caso de o cliente ou prestador de servigos por este contratado, vir a realizar alteragdes
na estrutura ou acabamento do produto diferente da forma como o produto foi entregue;

¢ N&o ha cobertura por danos causados por descuido, limpeza e/ou manutengdo em desacordo com as
instrugdes repassadas pela MadeiraMadeira ou no caso de danos causados por prestadores de servigos
de limpeza ou conserto contratados pelo cliente;

¢ Ndo se aplica a danos causados por materiais corrosivos como acidos, solventes, tintas e fluidos
corporais;

* Danos causados por acidentes, quedas, sinistros, ataques de pragas_ou agentes da natureza. Ou ainda
danos decorrentes de corrosédo devido a falta de limpeza, manuténcdo com produtos inadequados ou
conservagao em lugares diversos daqueles indicados pela MadeiraMadeira (excetuados os produtos
destinados ao uso nestas condigdes);

 Esta garantia ndo cobre afrouxamento de tecido ocorrido com o uso e pelo desgaste natural do tecido
bem como pela deformagao do enchimento ou espuma e pelo desalinhamento de costuras eventualmente
advindas com o tempo de uso;

¢ Produtos enviados a titulo de amostra ndo sdo cobertas por garantia.

* Produtos sem Nota Fiscal ndo possuem garantia.



Prepare-se para a montagem

IMPORTANTE - LEIA CUIDADOSAMENTE - RETENHA PARA REFERENCIA FUTURA

— 2 Confira as pecas, componentes e se ja tem em maos as
_J ferramentas necessarias.

| Para proteger seu movel, coloque as pegas sobre um tapete.

—( Pararealizar a montagem séo necessarias 02 pessoa.
_J Convide sua familia ou amigos pra montar com vocé.

Para realizar a montagem vocé vai precisar dessas ferramentas:

Te) 9@

@ Se ficar alguma duvida, é so falar com a gente pelo chat do site.

Grau de dificuldade de montagem INTERMEDIARIO

Contrate nosso servigo profissional de montagem, € so

apontar a camera do seu celular para o QR Code ao lado ou
\chamar o numero (41) 9 9877-0911 no whatsapp.

& Faca utilizacdo da régua abaixo para medir as ferragens.

1 3 5

5

0 2 4 6 7 8 9 10




LISTA DE FERRAGENS

X
m
m

DESCRICAO

ILUSTRAGAO

QTD

Parafuso 3,5x14mm

Parafuso 3,5x40mm

Cavilha 5x30mm

Parafuso 3,5x25mm

Parafuso 5x45mm

Prego 10x10mm

Puxador Doblo 346mm

I | O mMm m|Ooolm >

Perfil | 1870mm

Adesivo Tapa Furo

[ .

Cantoneira com capa

P

Bucha 8 mm

-

Dobradica Reta C/Amortecedor
Caneco 35mm

Pé plastico 170mm

Fixador de Rodape
(Presilha)

Sapata Deslizadora L

07

- O | Z2| =

Parafuso 5x40mm




LISTA DE PECAS

PEIQOA FORNEGEDOR DESCRIGAO @b COMDF:MEI\:S;\?{EGS, (mn;)sp, F)ES(SGL)JNT

01 |Variagdo de cor Base Inferior 1 670 298 15 3,75

02 |Variagao de cor Lateral Esquerda 1 1900 298 15 2,65

03 |Variacéo de cor Base 2 670 298 15 3,75

04 | Variagéo de cor Prateleira 4 | 670 255 | 15 2,65

05 | Variagéo de cor Lateral Direita 1 | 1900 298 15 2,39

06 |Variacdo de cor Costa 2 | 1895 346 03 1,15

07 |Variagéo de cor Porta Superior 2 | 1194 346 15 3,57

08 |Variagao de cor Porta 2 | 637 346 15 3,57

09 | Variagéo de cor Rodape Lateral 2 266 170 15 2,65

10 | Variagéo de cor Rodape Frontal 1 700 170 15 2,65

PECAS COM VARIACAO DE COR

PEIO CODIGO FORNECEDOR (CORES) DESCRICAO
CA | AMADEIRADO NATURALE CINZA CLARO
01 100016.0001 100016.0002 Base Inferior
02 310017.0001 310017.0002 Lateral Esquerda
03 100005.0001 100005.0002 Base
04 200005.0001 200005.0002 Prateleira
05 300017.0001 300017.0002 Lateral Direita
06 420016.0001 420016.0002 Costa
07 70017.0001 70017.0002 Porta Superior
08 90002.0001 90002.0002 Porta
09 800016.0001 800016.0002 Rodape Lateral
10 800002.0001 800002.0002 Rodape Frontal




VISTA EXPLODIDA

]
€

Q/

v o

GRDE

M: XXXXXXX

XXXX

Data: x/x/x\

\\IH R THEATUNRCEMR D

8




LISTA DE PECAS

0 : , DIMENSOES (mm)

PI'E\ICA e SR BISSIChIGAe N TR = F)ES(SGL)JNT
01 | Variacdo de cor Base Inferior 1 670 298 15 2,39
02 | Variagao de cor Lateral Esquerda 1 [ 1900 298 15 2,50
03 | Variagao de cor Base 2 | 670 298 15 4,03
04 | Variagao de cor Prateleira 4 | 670 255 15 2,50
05 | Variacao de cor Lateral Direita 1 | 1900 298 15 4,03
07 | Variagéo de cor Porta Superior 2 | 1194 346 15 2,65

@ Variagéo de cor Porta 2 | 637 346 15 2,6V




\ | [PEQAS SEM A BORDA PARA cm&

10



11



Broca néo Inclusa
Broca g 8mm

x2 %
L) 1)

PAREDE

AS FERRAGENS DESTE PRODUTO NAO PODEM SER
UTILIZADAS EM PARADE DRYWALL
UTILIZAR A BUCHA APENAS EM PAREDE
DE ALVENARIA

A

/ |
| |
| /
| |
| /
|
/
| |
/ /
| |
! f
N Ny
YW tMeN N N N

T

B

&
Ny /

f
/

*
Ny

EIXAR A DOBRADIGA DO MEIO, Apoa
P

RENDER AS DUAS INDICADAS

@®

PARA

12



Ajuste das Portas\

IAFROUXAR O PARAFUSO DO CALCO|
EM SENTIDO ANTI HORARIO

IAPERTAR O PARAFUSO DO CALCO|
EM SENTIDO HORARIO

UTILIZAR 8 PARAFUSO
PARA FIXAR A PORTA

e necessario
tilizar o parafuso D|
ara unir os médulos

v/







Dicas para assegurar a
garantia e prolongar a
vida util do seu mével

Limpeza

Use um pano macio, levemente umedecido com agua.
E possivel o uso detergente neutro, ou sabdo neutro
com agua.

Manutencdo
Para garantir estabilidade e durabilidade, é recomendado
reapertar os parafusos de tempos em tempos.

Ventilacdo
A falta de ventilacdo e excesso de calor pode
prejudicar a durabilidade e acabamento do produto.

15



madeira
madeira

GABE
GASA

V.01




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16

